3/2.4.2 STATICNI RACUN

1.0 Splosno

V skladu s Siritvijo struge je potrebno obnoviti tudi prepuste. Potrebno je prilagoditi pretocne
odprtine in niveleto povozne povrSine na projektirano stanje. Obstojeci prepusti so vsi neustrezni
predvsem po dimenzijah, pa tudi konstrukcijsko so dotrajani.

1.1 Staticna zasnova

Stati¢na zasnova prepusta: Vsi prepusti se izvedejo kot AB okvir ki ima zgornjo stranico izvedeno v
loku radija 3.0m (srednjica). Vse debeline okvirja se izberejo 30cm; stranski steni sta vertikalni.
Dno prepusta je izvedeno kot AB talna plosca debeline 30cm; obrabna plast talne plosce je zaradi
obrusa oblozena z lomljencem polozenim v svez beton; obloga daje tudi obliko struge pod
prepustom — tako, da je omogocena koncentracija nizkih pretokov. Obrabna plast nad talno plosc¢o
je v nagibu vodotoka in znasa 0.45%.

1.2 Svetle dimenzije

Glede na hidravli¢ni ra¢un meteorne kanalizacije so vsi prepusti hidravlicno dimenzionirani na
pretok 6.1m3/s, to pomeni vis§ino vode 1.2m. Zaradi majhnega padca in neproblemati¢nega zaledja
(plavje je prakti¢no izklju¢eno) se vzame min. varnostna visina (0.3do 0.40m). Svetla viSina v osi
znaSa torej ~1.80m (ali vec), svetla Sirina pa 2.6m. Na vsako stran prepusta je pritrjen robni venec,
ki predvsem preprecuje padec z vozli direktno preko mostu, sluZzi pa tudi kot mesto za pritrditev
ograje in arhitektonsko zakljucuje prepust. Vsi prepusti imajo tudi krila dolzine 2.0m, pod kotom
45° oz, pod kotom, ki omogoca najugodne;jsi natok vode v prepust.

1.3 Obtezba
1.3.1 Lastna teza

- lastna teza g= 0,50 m 40,00kN/m3 = 20,00kN/m?
(ze upoSteva program sam)
3.2.2 Stalna obtezba:
- robni venec (hodnik)
- robni venec + (0,60*0,20+0,4*0,25)/0,4m*25,00kN/m3= 12,50 kN/m?
- ograja: +2,00kN/m3 = 2,00 kN/m?
- cesta:
- asfalt: 0,13 m 20,00kN/m3+ =
- izolacija: +0,01 m22,00kN/m3 = 2,82kN/m?

- zemeljski pritiski:
strizni kot @ =30° (km=0.50)
teza zemljine y = 22 kN/m?
p (z=0) = 0.0 KN/kNm?
p (z=4.0m) = 0.5 * 22 * 4.0 = 44.0 kN/kNm?
- min. komprimacijski pritiski: 25.0 kN/kNm?

- Obtezba zemljine na temelje:
- na vodni strani: 1.5* 10 = 15,0 kN/m?

1.3.2 Prometna:
Obtezba po Eurocode-1: 3.del — prometna obtezba na mostovih
Sirina ceste: w=3m
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Stevilo voznih pasov 1 vozni pas

Preostala povrSina 0.0m
Vrsta obtezbe 1. model obremenitve — glavna obremenitev
Obtezba 2*tandem sistem — 2*(dvoosna koncentrirana obtezba)

Obremenitev na vozni pas:  qk=2.5kN/m2 — po celotni povrsini
Qx=tandem z osno obremenitvijo 2*200kN
razmik med kolesoma 2m
razmik med osema 1.2m
faktor o= 0.8 (prednastavitev v programu)
dinamicni faktor: ze vkalkuliran
Obtezba na eno kolo: 80kN

2.0 Rezultati racuna
2.1 Obtezni primer: kombinacija:

1.6*(lastna, stalna obtezba) + 1.8*(prometna obtezba)
2.1.1 Notranje staticne kolicine in reakcije podpor
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Kombinacija obtezb 1.6*1+1.8*11: - Vplivi v nosilcu: Mz (kNm)
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Kombinacija obtezb 1.6*1+1.8*11: - Vplivi v nosilcu: Ty (kN)

T

ry=165.62

Kombinacija obtezb 1.6*1+1.8*11: - Reakcije podpor (kN-kNm)

G,y = 200.0kPa
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2.0 Dimenzioniranje armature

S

" N7
%m \‘9
3.97 - 297

~
L ~
[o6]

5006
orpntsaannre
HBREGTTTTERBY

2.52| oo I e _[2.52
aPF Fo
L} N ﬂl
0~ SR

Potrebna armatura - Aa2/Aal (RA 400/500, MB 30)

Izberem armaturo:

- nosilna plo§¢a: spodaj: - izberem RA ®16/16,15cm, As, dej = 12.04cm?
: razdelilna: @ 14/20
: zgoraj: - izberem RA ®14/20cm, As, dej = 10.26cm?
razdelilna: ® 12/20

- talna plosca: spodaj: - izberem RA ®14/20cm, As, dej = 10.26cm?
: zgoraj: - izberem RA ©12/20cm,

3.1 Navodila za polaganje armature

Debelina zas¢itnega betona znasa Scm na nedostopnih mestih oz. 4cm na dostopnih mestih. Za
doseganje pravilne debeline zasCitnega betona se uporabijo distancniki iz vlaknastega betona
(dobavitelja Sigi d.0.0.); gostota polaganje: 4kom/m?

Sestavil:
Uro$ FERJAN, univ.dipl.inz.gradb.
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